
TURISTIČNI PODMLADEK  
 
Na naši osnovni šoli deluje Turistični podmladek že 15 leto. Vsako leto je zanimanje otrok, ki 
bi se radi pridružili podmladku, zelo veliko. Tega pa smo zelo veseli, saj je to potrditev 
našega dobrega dela.  
 
Na kratko preletimo vsa leta našega dela. 
Prvo leto našega raziskovanja smo se lotili čistega okolja. Kaj ni to prvi pogoj za turistični 
kraj ? 
Tako smo razmišljali mi in tudi anketiranci, zato smo se lotili iskanja črnih odlagališč 
odpadkov v Radvanju. Seveda smo jih našli kar veliko. Predvsem v gozdovih in tudi kdaj kar 
ob cesti. Naslov naše naloge je bil Črna odlagališča v Radvanju. S to nalogo smo si prislužili 
nastop na državnem tekmovanju Turizmu pomaga lastna glava in prvo mesto na natečaju 
Mladi za napredek Maribora. 
 
Že kar naslednje leto smo preverili, kaj se je izboljšalo in ali so kaj upoštevane naše ideje in 
ugotovitve. Nastala je naloga Odpadki – ne, hvala. 
Povezali smo se s Turističnim društvom Radvanje, saj brez njihove podpore prav nobena naša 
ideja ne bi bila uresničena. Tako pa smo pri njih vedno našli posluh za naše ideje. 
Veseli smo ugotovili, da so nameščeni koši tam, kjer smo jih želeli mi postaviti (oziroma, kje 
je bil naš predlog zanje).  
 

 
 
Slika 1: Raziskovalna naloga (1995) 
 

 
V naslednjem letu smo predstavili naše Radvanje. Nastala je raziskovalna naloga – 
Turistična agencija Ludvik. Predstavili smo vse lepote in   seveda si nismo zatiskali 
oči pred pomanjkljivostmi. Izdelali smo Turistično- zgodovinsko pot po Radvanju. 
 



 
 
Slika 2: Turistična pot po Radvanju (narisal Urban Breznik, 1996) 
 
 
Seveda pa je pri vsem delu zelo pomembna naša šola. Prav se nam je zdelo, da ji posvetimo 
pozornost ob tako visokem jubileju – 125 let. Napisali smo nalogo: Naš Ludvik praznuje. 
Zanimala nas je šolska kronika in seveda smo jo z velikim zanimanjem prebirali. Motilo nas 
je, da prvega dela nismo znali prebrati, saj je bil napisan v gotici. In morda je bil prav to 
povod, da je ta del šolske kronike sedaj tudi preveden in predstavljen. Veseli smo in sedaj je 
naša naloga popolna. 
Le kdo namreč ne bi bil radoveden, kako je potekal pouk včasih. Nas seveda je in tako smo 
spoznali veliko novega, veliko praznikov in tudi kako so jih praznovali. Na koncu smo 
spoznali, da so imeli otroci čisto drugačno otroštvo kot mi. Seveda pa to ne pomeni, da je bilo 
slabše. 
 

 
 
Slika 3: Utrinek z razstave (fotografirala Ribana Višnar, marec 1997) 
 
V vsakem šolskem letu, smo napravili analizo našega dela in predstavitev za učence, 
starše in  za krajane Radvanja. O našem delu in dosežkih smo obveščali medije in 
moramo se pohvaliti, da so velikokrat pisali o nas. 



 
 

 

 
 

Slika 4: Analiza opravljenega dela in vabilo na zaključno prireditev. (1997) 
 
 
Naslednja naloga je bila Vse to je Radvanje, kjer je bil namen  naloge povabiti turista v 
Radvanje in mu ga tudi predstaviti. Radvanje je lep, vendar majhen kraj. 

 
Naslednja naloga je posegla na področje kinologije – Čisti sprehodi s psom.  
S to nalogo smo dosegli veliko. Pri ljudeh smo vzbudili zavest, da imeti psa ni dovolj, ampak 
je treba za njega tudi nekaj narediti, oziroma poskrbeti, da na sprehodu počistimo njegove 
odpadke. Še bolj pa smo opozarjali, da otroška igrišča niso prostor, kjer so psi zaželjeni. 



V veliko pomoč nam je bilo Turistično društvo Radvanje. Po naših načrtih so izdelali pasje 
koše in jih postavili po Radvanju. Skrbeli so tudi za menjavanje vreč. In moramo reči, da bi 
tudi mi mladi pri tem morali malo več narediti. Ideje velikokrat niso dovolj. Ljudje pa se teh 
košev niso navadili. Kar naprej so pasji iztrebki ležali okrog. Koše pa so vandali čez čas 
uničili. Škoda, ampak ljudje se tega problema nočejo zavedati.  
 
 

 
 
Slika 5: Vabilo na zaključno prireditev (1997) 
 
Ta naloga je bila zelo uspešna in odmevna. Na natečaju revije Kinolog so bile avtorice naloge 
izbrane za Kinologinje leta.  
Izdelali smo tudi koš za pasje odpadke in ga na več lokacijah v Radvanju tudi postavili. 

 
 
Slika 6: Koš za pasje odpadke (fotografirala Dragica Sgerm, marec 1999) 
 



 
Sliki 7 in 8: Odmevi na raziskovalno nalogo (Nedelo, 20. 2. 2000 in Večer, 

22. 2. 2000 ) 
 
Lotili smo se tudi prehranjevanja in sicer nastala je naloga Radvanje: športni in slastni užitki. 
Tudi naslednji dve leti smo se posvečali lepotam Radvanja. 
 
Ker smo zelo ponosni na naš kraj in na vse ljudi, ki so zaslužni za to, da je Radvanje danes 
takšno, kot je, smo v tej nalogi želeli predstaviti človeka, ki je zaslužen, da imamo tako 
zanimivo turistično središče in sicer gospoda Franca Čopa.  
Na to nalogo smo zelo ponosni. Kot da bi slutili, da se življenje našemu velikemu Francu 
Čopu izteka. Pri samem nastajanju naloge smo člani Turističnega podmladka preživeli veliko 
časa z gospodom Čopom. Kar spoprijateljili smo se. Veseli smo, da smo ljudi spomnili nanj.  
 

 
 
Slika 9: Prijatelji (fotografirala Minka Godec, 2003 ) 



                        
 
                      Slika 10: Franc Čop (2002) 
 
 
Problem današnje mladine je prosti čas, oziroma kvalitetno preživljanje le-tega. V tej nalogi 
smo želeli narediti klub za mlade in tudi starejše. 
Nastal bi center Čopko, kjer bi se odvijale razne delavnice, plesi, razni tečaji. Seveda po 
interesih in povpraševanju. 
 
Kako najbolje preživeti dragocen prosti čas? V NARAVI seveda! In Radvanje je odličen kraj 
za sprostitev in rekreacijo. Razmišljali smo, kako ceneje prenočiti, se družiti, ukvarjati s 
športom in si ogledati zanimivosti, ki jih Radvanje ponuja.Našli smo rešitev! To je kamp v 
Radvanju, ki bi naš kraj poživil in pripomogel k napredku turizma. Tako je nastala naloga 
Kamp Ludvik. 

 
 
Slika 11: Kamp Ludvik (Katarina Tomič, oktober 2004) 



V naslednjem letu smo naredili povzetek vsega našega dela, saj je bilo narejenega že toliko, 
da je bil takšen pregled že nujen. 
 
 

 
 
Slika 12: Kako smo raziskovali. (Katarina Tomič, oktober 2005) 
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Nato smo pripravili Pohorsko avanturo, kjer smo za mlade in starejše pripravili različne poti 
po Pohorju in Radvanju.  
Sledile so še naloge kot so Drevo se na drevo naslanja, Voda – zlato, ki se ne sveti in letos 
pripravljamo inovacijski predlog Radvanjski potok, naš dober sosed. 
 
Kako poteka naše delo: 
Vsako leto se prijavimo na razpis Turistične zveze Slovenije za projekt Turizmu pomaga 
lastna glava. To je zelo obsežen projekt, saj je treba pripraviti turistično raziskovalno nalogo, 
razstavo in odrsko predstavitev na temo, ki je predstavljena v raziskovalni nalogi.  
V vseh  letih odkar sodelujemo na festivalih, smo bili velikokrat na državnem tekmovanju in 
dosegli smo veliko priznanj, tako srebrnih kot tudi zlatih. 
Vsako leto tudi sodelujemo na natečaju Mladi za napredek Maribora. 
Po končanem tekmovalnem delu, vedno pripravimo predstavitev za učence, učitelje, starše in 
krajane Radvanja. Sodelujemo tudi s Turističnim društvom Radvanje, ki nam pri delu 
pomaga, mi pa se z veseljem odzovemo na kakšnokoli povabilo, da se predstavimo na 
njihovih prireditvah.  
Turistični podmladek že od nastanka vodiva mentorici Ribana Višnar in Karolina Jurak. Ker 
pa je to zelo obsežen projekt, vsako leto povabiva k sodelovanju še druge učitelje. Tako že kar 
nekaj let sodelujeta Vera Kožuh in Metka Lakota. 
 
 
 
                                                     Mentorici: Ribana Višnar in Karolina Jurak  
 
 


